

■ 客户端	标题	<input type="text"/>	搜索 	网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台 
-------	----	----------------------	--	---



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年11月28日 星期三

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 各地 >> 人文东北

汇集各方智慧 助力吉林发展

全省新型智库建设高层研讨会举行

2015年08月10日 07:38 来源：吉林日报 作者：陶连飞 王超

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

吉林日报8月9日讯（记者陶连飞 王超）为推动吉林省新型智库建设，今天，由省政府发展研究中心主办，省软科学研究所承办的吉林省新型智库建设高层研讨会在长春召开。国务院发展研究中心有关领导和专家学者，省有关部门领导和部分专家学者共计110余人参加了会议。

研讨会围绕中国新型智库建设的模式和做法、国外智库发展趋势、新常态下吉林新型智库建设、吉林省智库单位的合作与共赢等议题，展开了广泛的讨论。与会代表一致认为，建设新型智库，体现了党和政府充分整合资源，“借”用外脑，调动专家积极性，发挥智库参政议政作用的意愿。

与会人员表示，目前正在开展的“三严三实”专题教育，是建设新型智库、高端智库的根本保障。当前，新型智库建设正处在一个关键的节点上，一个智库单位或智库联盟能不能在“新”字上面创出一条新路子，很大程度上取决于干部队伍的精神状态和工作作风。只有大力弘扬从严从实的思想和精神，才能凝聚起团结奋进、锐意进取的强大力量，才能为实现新型智库建设目标提供坚实保障。因此，各智库部门要在省委统一部署下把“三严三实”专题教育始终贯穿于智库建设的全过程，让每项工作都能在“严”与“实”的标准中得到衡量，要充分体现研究成果的科学性、实效性和可操作性，起到“管用”的作用。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：张彦)

相关文章

[开好中国特色新型智库的“旋转门”](#)

[聚焦：如何打造中国特色新型智库](#)

[“新型智库建设与决策咨询研讨会”在山东召开](#)

[新型智库建设与决策咨询研讨会召开 倡导“转知为智”](#)

[“新型智库建设与决策咨询研讨会”召开 硕须“转知为智”](#)

[“新型智库建设与决策咨询研讨会”召开](#)

[学者聚焦新型智库建设：发挥“转知为智”功能](#)



我的留言

进入讨论区 关注社科网官方微博 视频 图片

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



5874 

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

查看全部评论

